

3103.2021 № 27

Губернатору Иркутской области  
Кобзеву И.И.

от: Фонда общественного контроля «В  
поле зрения»  
Адрес: 664035 г. Иркутск,  
ул. Ангарская, 16

Уважаемый Игорь Иванович!

Вечный огонь один из главных символов, напоминающих о Великой Отечественной Войне, важнейшее место для россиян. Мы в неоплатном долгу перед героями, которые пали сражаясь за Родину. Не случайно в Иркутске мемориальный комплекс «Вечный огонь» находится в историческом ядре города, в его сердце – на территории Иркутского острога.

Предлагаем Вам инициировать присвоение мемориальному комплексу «Вечный огонь» статуса особо охраняемого объекта культурного наследия. Эта территория должна быть надежно защищена от любых попыток переосмыслить подвиг народа.

Мемориальный комплекс «Вечный огонь» заслуживает право сохранить свою значимость. Однако нас, как и жителей Иркутска, возмущают намерения рядом с Вечным огнем построить «Японский квартал». Такое соседство рядом со святыней неуместно.

Рядом с Вечным огнем находятся и важнейший храмовый комплекс Иркутска – Собор Спаса Нерукотворного и Собор Богоявления, которые являются памятниками федерального значения.

Статус особо охраняемого объекта культурного наследия позволит разработать и принять особые градостроительные регламенты в защитной зоне мемориального комплекса «Вечный огонь».

Новый статус Вечного огня станет данью уважения к ветеранам Великой Отечественной Войны в 76-ю годовщину Победы, а также ярким событием на 360-летие Иркутска.